Taswililss -culiat

duuRa‘_lH{o C(@Eﬁon&

-~ A TR 3

L

-



\/asemman J'alan sukka:
\/arsi:

Luo 48 s ja jaa ne neljalle sukkapuikolle, 12 silmukkaa kullekin. Neulo *1 n,
2 o, 1 n* -joustinneuletta kuusi kerrosta. Jaa silmukat puikoille 13-11-11-13.

Jatka joustinneuletta puikoilla 1 ja 4. Puikoilla 2 ja 3 neulotaan
valmisteleva kerros: 2 0, 2 n, 4 o, luo 1 s silmukoiden valisesta langasta ja
neulo se kiertaen oikein, 6 o, luo 1 s silmukoden valisesta langasta ja neulo
se kiertaen oikein, 4 o, 2 n, 20. Puikoilla 2 ja 3 on nyt kummallakin 12
silmukkaa. Siirry sitten neulomaan puikoilla 2 ja 3 kaavion A mallineuletta.

Toista mallineuletta sukan varressa 5 kokonaista kertaa ja jatka neulomista
kaavion mukaisesti, kunnes olet neulonut viimeksi kaavion kerroksen 3.
Taman jalkeen neulotaan kantapaa.

Kantapaa:

Neulo 4. puikon silmukat oikein, ja neulo viela 1. puikon silmukat oikein
neljannelle puikolle. Nailla 26 silmukalla neulotaan vahvennettu kantapaa,
tehden nostot nurjalla puolella:

1. kerros (nurja): *nosta 1 s nurin neulomatta, 1 nurin*, toista *-*
2. kerros (oikea): nosta 1. silmukka, neulo loppu kerros oikein

Toista naita kahta kerrosta kantalappuun yhteensa 12 kertaa, ja neulo sitten
kantapohja. Kantapohjan keskelle tulee 8 silmukkaa ja kumpaankin reunaan
9 silmukkaa.

Jatka vahvennettua neulosta nurjan puolen 16 ensimmaisella silmukalla ja
neulo sitten 2 s nurin yhteen. Kaanna tyo. *Nosta ensimmainen oikean
puolen silmukka, neulo 6 silmukkaa oikein ja tee sitten ylivetokavennus.
Kaanna tyo. Nosta ensimmainen nurjan puolen silmukka ja neulo seuraavalla
kuudella silmukalla vahvennettua neulosta, neulo 2 s nurin yhteen ja
kaanna tyo.* Jatka *-* kunnes kaikki reunasilmukat on kavennettu ja olet
viimeksi neulonut oikean puolen kerroksen. Poimi kantalapun reunoista 12 s
+ 1 s kantalapun juuresta ja neulo ne kiertaen oikein.
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Jalkaterd & karkikgvennukset:

Puikoilla 2 ja 3 jatketaan kaavion A mukaista pintaneuletta, ja puikoilla 1 ja
4 tehdaan kiilakavennukset joka toisella kerroksella seuraavasti:

1. puikko: neulo oikein, neulo puikon 2 viimeista silmukkaa
oikein yhteen
4. puikko: ylivetokavennus, neulo loput silmukat oikein

Kiilakavennuksia jatketaan puikoilla 1 ja 4 kunnes kummallakin puikolla on
jaljella 12 silmukkaa.

Kun olet neulonut neulekaavion A jalkateraan nelja kokonaista kertaa
(varresta kesken jaanyt mallikerta + nelja kokonaista mallikertaa), jatka
neulomista kaavion mukaisesti, kunnes olet viimeksi neulonut 4. kerroksen,
ja aloita sitten karkikavennukset. Kavennukset tehdaan jokaisella
kerroksella.

1. puikko: neulo oikein, kunnes puikolla on jaljella kolme
silmukkaa. 2 oyht, 10
4. puikko: 1 0, yvk, neulo loput silmukat oikein

Puikoilla 2 ja 3 kavennukset tehdaan seuraavasti:

1. kerros: 1 0, yvk, 1 n, palmikko (siirra 3 s apupuikolle tyon
eteen, neulo 3 o ja sitten apupuikon silmukat
oikein), 2 o, lk, 1 o, k, 2 0, 2 o yht kiertaen, 3 o,

1n,2o0yht, 10
2. kerros: 10, yvk, 13 0, 2 o yht kiertaen, 20, 20yht, 10
3. kerros: 10,yvk, 80, lk, 10, Lk, 30,Yyvk, 20yht, 10
4. kerros: 10,yvk, 120,3 0yht, 10

Tasta eteenpain puikon 2 kavennukset tehdaan kuten puikolla 4 ja puikon 3
kavennukset kuten puikolla 1, kunnes jaljella on yhteensa 8 s. Katkaise
lanka, veda se jaljella olevien silmukoiden lapi ja paattele.

Oikean jalan sukka:

Neulo kuten vasemman jalan sukka, mutta kayta neulekaavion A sijaan
kaaviota B.
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Myos puikoilla 2 ja 3 tehtavien karkikavennusten 4 ensimmaista kerrosta
neulotaan peilikuvana:

1. kerros: 10,yvk, 1n,30,20vyht, 20, lk, 10, Lk, 20,
palmikko (siirra 3 s apupuikolle tyon taakse, neulo
3 o ja sitten apupuikon silmukat oikein), 1 n, 2 o yht,

10
2. kerros: 10,yvk,20,20yht,;130,20vYyht, 10
3. kerros: 10,yvk, 20yht, 30,1k, 10, lk,80,20vyht, 10
4, kerros: 1 0, 3 s o yht takakautta, 12 0, 2 oyht, 10

Neulekaaviot:
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Neulekaavio A
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Neulekaavio B
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Merkkien selitﬁkset:

oikein
— nurin
\ 2 s takareunasta oikein yhteen
4 2 s oikein yhteen
@) langankierto

ei silmukkaa, ohita tdma ruutu neuloessasi

>\\< 3 s apupuikolle tydn eteen, neulo 3 s, neulo apupuikon 3 s
>//< 3 s apupuikolle tyén taakse, neulo 3 s, neulo apupuikon 3 s
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